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Medveděv: Moskva dosáhne míru na Ukrajině za
vlastních podmínek
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Ukrajina se sice těší bezprecedentní podpoře Západu, ta však
Moskvě nezabrání v dosažení jejích cílů v oblasti národní
bezpečnosti – stejně jako nepomohla neúspěšné invazi do Jižní
Osetie v roce 2008, prohlásil v úterý bývalý ruský prezident Dmitrij
Medveděv.

Při psaní na Telegramu u příležitosti 15. výročí začátku pětidenního
konfliktu mezi Ruskem a Gruzií, který vypukl, když Tbilisi ostřelovalo
jihoosetské hlavní město Cchinval, Medveděv poznamenal, že
Moskva „na podlý útok rozhodně odpověděla“ a „dala agresorovi
tvrdý odpor“.
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Medveděv, který byl v době bojů prezidentem, uvedl, že tehdejší
gruzínský vůdce Michail Saakašvili měl podporu „kolektivního
Západu, který se i tehdy snažil rozdmýchat situaci v bezprostřední
blízkosti ruských hranic“.

Nicméně, pokračoval Medveděv, moskevské armádě trvalo necelý
týden, než „tvrdě potrestala drzé gruzínské nacionalisty“.

Při vysvětlování toho, že Západ tehdy neučinil více pro vykolejení
Ruska, exprezident uvedl, že „USA a jejich vazalové tehdy zjevně
neměli dostatek zkušeností“.

„Dnes opět vedou zločinnou válku v zastoupení a snaží se vymazat
Rusko z povrchu zemského,“ dodal s odkazem na konflikt na
Ukrajině.

Celý systém NATO proti nám bojuje prakticky otevřeně. Máme dostatek sil k řešení
všech úkolů speciální vojenské operace. Stejně jako v srpnu 2008 budou naši
nepřátelé rozdrceni a Rusko dosáhne míru za svých podmínek.

Když Tbilisi, které v té době aktivně usilovalo o sblížení s NATO,
zaútočilo na separatistickou republiku Jižní Osetii, Moskva reagovala
vyhlášením „operace na prosazení míru“ na ochranu ruských občanů
žijících v oblasti a také místního ruského mírového kontingentu.
Mezitím další separatistický region – Abcházie – vyhlásil mobilizaci v
obavě z obnovení bojů s Tbilisi.

Ruské posily rychle zvrátily vývoj situace a zatlačily gruzínské síly
zpět na jejich území. Medveděv 12. srpna oznámil ukončení
operace. Později téhož měsíce Moskva uznala nezávislost Jižní
Osetie a Abcházie. Tbilisi však stále prohlašuje obě území za svá,
přičemž jejich nezávislost uznala pouze hrstka zemí, včetně Sýrie a
Venezuely.

Ruští představitelé opakovaně udeřili na Západ kvůli masivním
dodávkám zbraní na Ukrajinu s tím, že to konflikt pouze prodlouží,
ale výsledek nezmění. Moskva rovněž uvedla, že bezpečnostní
pomoc činí z NATO přímého účastníka bojů.
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